MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

CIRCULAR 3/2022 - APA-CG/CP-APARECI/IFG, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022

A DIRETORA-GERAL DO CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeada pela Portaria nº 1684 da Reitoria do IFG, de 08 de Outubro de 2021, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Designar os servidores relacionados a seguir para comporem a Banca de Heteroidentificação, constituída para atuar no Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Professor Substituto/Temporário para o Câmpus Aparecida de Goiânia, conforme EDITAL CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA $N^{\scriptsize 0}$ 001, de 19 de janeiro de 2022, de acordo com a tabela abaixo:

EDITAL CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA № 001, DE 19 DE JANEIRO DE 2022	
Servidor	Matricula
Alix Costa Pinto Bandeira	1378380
Catia Dias Marques	1161984
Keith Daiani da Silva Braga	3068940

(assinado eletronicamente)

Eduardo de Carvalho Rezende

Diretor Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ Eduardo de Carvalho Rezende, DIRETOR - CD2 - CP-APARECI, em 21/02/2022 16:27:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticardocumento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 249032 Código de Autenticação: f9dc3a4921



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755 (62) 3507-5986 (ramal: 5969)